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Május derekán évről évre azzal a kellemes gonddal szem-
besülnek az adózók, hogy melyik közhasznú alapítványt 
vagy egyesületet támogassák az adójuk egy százalékával. 
Legalábbis azok, akik hajlandók fél percig gondolkodni azon, 
hogy eldöntsék, hogyan rendelkezzenek az állam pénzének 
e csekélyke hányadával, és vállalják még azt a fáradságot 
is, hogy elolvassák és kitöltik az adóbevallási ívhez mellé-
kelt rendelkező nyilatkozatot.
A polgárok által felajánlott összeg szerencsére egyre tekin-
télyesebb: az 1997. évi 1,85 milliárd egy évtized alatt a több-
szörösére nőtt, mégsem lehetünk elégedettek. Alighanem 
igazuk van a közhasznú területek önkénteseinek, akik sze-
rint Magyarországon ma hiánycikk a szolidaritás, és nagyon 
kevesen hajlandók közcélokra, például szegény gyermekek 
tanítására-nevelésére, vagy mecénásként olyan folyóiratok, 
könyvek kiadására fordítani pénzük, javaik, szabadidejük 
egy részét, amelyek nem ígérkeznek üzleti sikernek.
Május 20-án lejár a határideje a személyi jövedelemadó be-
vallások benyújtásának. Aki még nem készítette (készíttet-
te) el nyilatkozatát, annak szeretnénk ismételten felhívni a 
fi gyelmét arra, hogy adója 1 százaléka mennyire fontos a 
közhasznú szervezetek számára. 
Egy olyan szegény megyében, mint Békés különösen az. 
Hogy minden korábbinál sikeresebb gyűjtést szervezhes-

Civilek a pályán!

Hogy sikeres legyen a gyűjtés

KÉSZÜLT A   MEGBÍZÁSÁBÓL, A TÁMOGATÁSÁVAL!

sünk, létrehoztuk a www.bekescivil.hu honlapot. Az oldalon 
minden olyan Békés megyei civil szervezet elérhetősége 
megtalálható, amely jogosult az 1 százalék igénybevételére, 
több mint 200 közülük a legfontosabb adatait is beregisztrál-
ta a honlapon, vagyis az adózók egyetlen „klikkeléssel” hoz-
zájuthatnak a felajánlásuk megtételéhez elengedhetetlenül 
szükséges adószámokhoz. 
Miért hasznos a www.bekescivil.hu honlap?
A civil szervezetek számára 
azért, mert kellően frekven-
tált helyen válnak nyilvános-
sá tevékenységi köreik és 
legfontosabb adataik.
Az adózók, a munkáltatók és 
a könyvelők számára azért, 
mert plusz időráfordítás nél-
kül kikereshetik azon szer-
vezetek adószámát, amely-
nek az egy százalékos fel-
ajánlást szánják, de konkrét 
elképzelés híján akár ötletet 
is meríthetnek belőle.     (pr)

Tisztelt Támogatóink!
Sajnálatos hiba történt 1%-os támogatásra jogosultságunk vo-

natkozásában, emiatt a 2007-ben befi zetett adó 1%-os támogatást 
Egyesüeltünk részére az adóhatóság nem írja jóvá ebben az év-
ben. Valamennyi támogatónk erről írásbeli értesítést kap az Adó-
hatóságtól. Kérjük azonban a tevékenységünket fi gyelemmel kö-
vető szarvasiakat, hogy 2008.évi adóbevallásukkor gondoljanak 
ránk, támogassák munkánkat, mert a továbbiakban a jóváírásra 
ismét jogosult lesz a Városszépítők Egyesülete.

Adószámunk:18382031-1-04
  Temetőkultúránk fejlesztése érdekében,  a kedvező fogadta-

tásra építve ismét vásároltunk kertészkedéshez szükséges eszkö-
zöket, amelyeket az Ótemető katolikus és evangélikus részében is 
elhelyeztünk. Bízunk benne, megkönnyítjük a sírok gondozását, 
a látogatók használni tudják a szerszámokat szükségletük sze-
rint. Sövénynyíró olló is kérhető a temetőgondnoktól. Reméljük a 
szerszámokat használat után mindenki a helyére teszi, hogy má-
sok is használhassák!

Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület

Tisztelt Adózó!
Kérjük, támogassa adója 1%-ának felajánlásával a Kozák Lajos 

Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány működését. 
Adószám: 18383843-1-04.

Köszönettel: Az alapítvány kuratóriuma

Tisztelt Adófi zetők!
A Szarvasi Krónika szerkesztősége ezúton köszöni meg mind-

azoknak, akik adójuk egy százalékával támogatták a Krónika 22. 
számának megjelenését. A szerkesztő munka folytatásához tisz-
telettel kérjük további támogatásukat.

Adószámunk: 18370834-1-04
Köszönettel: a szerkesztőség

Május első vasárnapján nem csak a madarak adtak koncertet a 
Szarvasi Arborétumban, hanem ezen a napon tartotta első arboré-
tumi hangversenyét a Szarvasi Kamarazenekar Vas István koncert-
mester vezetésével. A klasszikus melódiák könnyedebb vállfajából 
előadott műveket a közönség lelkes tapssal fogadta, a madarak és 
egyéb zenei hang kiadására képes kisállatok is – úgy tűnt – igye-
keztek bekapcsolódni a zenekar által teremtett harmóniába.

Arborétumi koncert

Kiállítás
Május 11-én nyílik a Szarvasi Arborétum állandó kamara-

kiállítása Bolza Mariette festményeinek és Kiss Eszter tűz-
zománc munkáinak tárlata. Az Arborétum látogatói ünnep-
napokon és páros héten vasárnapokon látogathatják a kiállí-
tást 9-16 óráig.


